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Tisztelt Képviselő-testület!
Az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló helyi rendeletet a képviselő-testület 2013. júniusában alkotta meg. A hatályos helyi rendeleteket a megyei kormányhivatalok törvényességi felügyeleti jogkörükben felülvizsgálták.

A jogszabályi változások indokolttá tették, hogy új helyi rendeletet alkosson a képviselő-testület. 
A jelenleg hatályos helyi rendelet a 1982. évi 17. törvényerejű rendelet felhatalmazó rendelkezését tartalmazza. Ezt a jogszabályt hatályon kívül helyezték, egyúttal a helyi rendelet megalkotásra a felhatalmazást az anyakönyvi eljárásokról szóló 2010. évi I. törvény 96.§-a tartalmazza. 

96. § Felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy

a) rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait,

b)367 rendeletben állapíthassa meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét.

Az eddig hatályos helyi rendelet a bejegyzett élettársi kapcsolatról is rendelkezett. Erről csak a megyei jogú városi, valamint a járási hivatal székhelye szerinti képviselő-testületnek kell rendeletet alkotni. 
Az általános forgalmi adóról szóló 2007.évi CXXVII. törvény alapján a házasságkötésnél közreműködő anyakönyvvezető közhatalmi feladatot lát el, tevékenységes nem eredményez adóalanyiságot. Az anyakönyvi eseményhez kapcsolódó egyéb szolgáltatások – pl. pezsgő szervírozás, virág biztosítás stb. – nem képezik a közhatalmi tevékenység részét. Ebben az esetben az ÁFÁ-t át kell hárítani a magányszemélyre. 

Előzetes hatásvizsgálat a rendelethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § szerint a rendelet-tervezet várható hatásai az alábbiak. 

1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: A házasságkötések ünnepélyes körülmények között zajlanak.

2. Környezeti, egészségi következménye: nincs

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Az engedély megadása az adminisztratív terheket csak kissé emeli.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következménye: A rendelet megalkotására az anyakönyvi eljárásokról szóló 2010. évi I. törvény 96. § ad felhatalmazást. 

 5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek:  Évente 7-8 eseményre kerül sor. Az eddigiekhez képest nem kíván többlet személyi feltételt. Az önkormányzat költségvetésében biztosított a fedezete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-Testület, hogy tárgyalja meg az anyakönyvi eljárásról szóló rendelet-tervezetet. 
Porva, 2017. április 24.
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