ELŐTERJESZTÉS

Porva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 23-án tartandó rendes ülésére

Tárgy: Döntés a „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” EFOP-1.5.2-16 azonosítószámú pályázatban történő részvételről és a kapcsolódó konzorciumi megállapodás jóváhagyásáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív program (EFOP) keretében kiírásra került az EFOP-1.5.2-16 kódszámú, „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” elnevezésű pályázati kiírás. Az EFOP-1.5.2-16 konstrukció egyik legfőbb célja a társadalmi felzárkózás érdekében a területi különbségek csökkentése, a minőségi humán közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása. A konstrukció másik fő célja a helyi esélyegyenlőségi programokban feltárt problémák komplex, a helyi közösségekre és erőforrásokra alapuló kezelését célzó területi hatókörű fejlesztési programok megvalósításának támogatása. 
Jelen Felhívás keretében a támogatási kérelem benyújtására kizárólag konzorciumi formában van lehetőség. Egy konzorciumban legalább 5 (maximum 10) települési önkormányzatnak kell részt vennie. Előzetes egyeztetések alapján a konzorciumban Bakonybél, Olaszfalu, Pénzesgyőr, Dudar és Porva községek önkormányzatai kívánnak részt venni. Konzorciumvezetőként Bakonybél Község Önkormányzata látja el a pályázat előkészítésével kapcsolatos teendőket. A pályázat benyújtásához a konzorciumi megállapodást csatolni szükséges. A konzorciumi megállapodás tervezete az előterjesztés 1. mellékletét képezi.
A megvalósításba bevont települések közigazgatási területén lakóhellyel rendelkezők száma el kell hogy érje a 4.000 főt. A vissza nem térítendő támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a. A támogatás módja: előfinanszírozás.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megismerését követően az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat:

Porva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Porva Község Önkormányzata az EFOP-1.5.2-16 kódszámú, „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” megnevezésű pályázati felhívás alapján konzorciumi partnerként részt vegyen a Bakonybél Község Önkormányzata által vezetett konzorciumban.
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.
Felelős: Veinperlné Kovács Andrea polgármester
Határidő: azonnal
Porva, 2017. február 20.
Tisztelettel:
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