Kedves Szülők!

A LURKÓ Óvoda dolgozói és gyermekközössége szeretettel meghívja Önöket gyermekükkel együtt 2018. április 18.-én 9:00-11:00 óráig /szerdán/, hogy látogassanak el óvodánkba.
Címünk: 8192. Hajmáskér, Rákóczi u 13.
A fent megjelölt időpontban szeretettel várunk minden érdeklődőt, bízunk benne, hogy a mi kínálatunk találkozik az Önök igényeivel, és szeptembertől óvodásaink között üdvözölhetjük csemetéjüket.

Biztos, hogy Önök számára is fontos, hogy gyermekük milyen környezetbe kerül, hol fogja tölteni napjainak nagy részét, kik segítik a beilleszkedésben, milyen lehetőségeket biztosít számára az óvoda? 

Pár szóban az óvodánkban folyó programokról, lehetőségekről.

Intézményünk a tevékenységközpontú óvodai nevelési programmal dolgozik. Mint a nevéből is kitűnik, fő célként a gyermekek érdeklődési körének, identitásának, képességeinek fejlesztését vállalja fel a tevékenységek által és a tevékenységeken keresztül. Óvodánkban a nevelés gyermekközpontú, ennek megfelelően a gyermeki személyiség kibontakoztatására törekszünk. Ezért olyan gyermekeket szeretnénk nevelni, akik képesek önmaguk és az őket körülvevő emberi, társadalmi és természeti környezet megismerésére, akiknek céljaik és jövőjük van, akik akarattal rendelkeznek, akiknek életét érzelmek jellemzik. Egy olyan óvodát szeretnénk biztosítani, ahol a Szülők bátran otthagyhatják gyermekeiket, ahol megtapasztalhatják az intézményben dolgozók gyermekszeretetét, elhivatottságát.
Óvodapedagógusaink nyitottak az új módszerek befogadására, pozitív tapasztalatok elemzésével és gyakorlati alkalmazásával igyekeznek megújítani, változatossá tenni pedagógiai munkájukat.
Az óvodai élet színesebbé tétele érdekében, különböző a gyermekek fejlődését elősegítő, speciális szolgáltatásokat biztosítunk, melyek a következők:

· Logopédia

· Színházlátogatás

· Kézműves foglalkozások

· Dramatikus bábjáték

· Élményszerző kirándulások (állatkerti, balatoni kirándulás)

· Hittan

· Úszás

Bízom benne, hogy e kis tájékoztató felkeltette érdeklődésüket, és szeptembertől gyermeküket óvodásaink soraiban üdvözölhetjük!
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Kirándulás Vinyén

Kérem, látogassanak el hozzánk, várjuk Önöket szeretettel!

Hajmáskér, 2018.03.07.                             
                                                   Farkasné Dunai Andrea                                                                                                                                                                     intézményvezető
