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Bakonybél Község Önkormányzata, a Bakonybél Millennium 1018-2018 című projekt keretében az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Kormány támogatásával 149,98 millió forintot nyert vissza nem térítendő támogatásként. A projekt célja Bakonybél legfontosabb kultúrtörténeti emlékhelyének felújítása, ehhez kapcsolódóan pedig komplex turisztikai fejlesztés megvalósítása. 



Az TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00009 azonosító számú projektet Bakonybél község település valósította meg. A település jelenleg is turisztikai célpont, látogatottsága elsősorban természeti adottságainak köszönhető, látnivalói is eköré, valamint a vallási turizmus tematikája köré szerveződnek. A faluközponttól a település határában található tóig vezető séta során az ezer éves település története is kirajzolódik az egyes megállóhelyeken elhelyezett táblák segítségével. A 10 információs tábla az elmúlt 1000 év történelmi, vallási, földrajzi és egyéb kultúrtörténeti eseményeit mutatja be.

A 2018. február 24. napjától kezdődően közel másfél év alatt megvalósult és 2019. 07. 01-jén zárult projekt keretében a Szent-kút és a Kálvária domb környezete megújult, a régi terméskő burkolatokat helyi mészkőből készült, fugázott burkolat cserélte fel, támfalak épültek és a három forrást befoglaló medence újraépítése is helyi mészkőből megtörtént, a forrásszintre vezető díszkorlátos lépcső kiépítésével. A befoglaló medencéből a dísztóba vezető vízbevezető teljes terméskő burkolatának cseréje, vízmérce kialakítása is megtörtént. A tó kerületének teljes tereprendezése gépi és kézi munkával, füvesítéssel lezajlott, a tó körül a terméskő burkolattal ellátott sétaút, ill. az elhelyezett padok a pihenésre, elmélyülésre biztosítanak kiváló helyszínt.  Az öreg hársfasor hiányzó fáit pótolták, virágos cserjék és a sétaút mentén elhelyezett stílusos kandeláberek díszítik a tó partját. 
Azok számára, akiknek a faluközponttól induló séta nehézkes lehet, a tóval szemközti területen murvás autóparkoló került kialakításra. 

A TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00009 Bakonybél Millennium 1018-2018 című projekt a Széchenyi 2020 program keretében 149 982 219 forint európai uniós támogatás segítségével, 2019. 07. 01-ig valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.bakonybel.hu/ oldalon olvashatnak.
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