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A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §. (4) bekezdésében megfogalmazott jogkör alapján és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 9. §-ára figyelemmel az alábbi döntéseket hoztam: 

1. Várpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, ezek igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015. (III. 31.) önkormányzati rendeletének módosításához kért hozzájárulás
Előterjesztő: Ángyán Tamás, polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Az előterjesztést figyelembevételével a következő döntést hoztam:

Öskü Község Önkormányzat képviselő-testületének

1/2021. (I.25.) Ökt. határozata



Öskü Község Önkormányzat Képviselő-testületének- a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §. (4) bekezdése szerinti- hatáskörében eljáró Öskü Község Önkormányzat Polgármestere a vészhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.30.) Korm. rendelettel kihirdetett vészhelyzetben visszavonja a 67/2020. (XI.30.) Ökt. határozatát és a következő döntést hozza:
Öskü Község Önkormányzati Képviselő-testülete- figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 5.  (5) bekezdésében foglaltakra Várpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, ezek igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015. (III. 31.) önkormányzati rendeletének módosításához kért hozzájárulás tárgyú előterjesztést megtárgyalta. 
A képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, ezek igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezet elfogadásához hozzájárulását adja.
Határidő: azonnal
Felelős: Ángyán Tamás polgármester
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